

Тема финансов всегда была актуальна для человека. В древние времена пещерные люди меняли дубинки на шкуры и сражались с саблезубыми тиграми. В двадцать первом веке они меняют деньги в обменниках и сражаются с инфляцией.

# ГРАМОТНЫЕ ИНВЕСТИЦИИ И ЗДОРОВЫЕ АМБИЦИИ

## ПЕРВЫЙ ШАГ К ТОМУ, ЧТОБЫ ГРАМОТНО РАСПОРЯЖАТЬСЯ СВОИМИ ФИНАНСАМИ

Каждому хочется потратить деньги с умом и при этом не прогадать. Разумеется, все мы понимаем, что хранить наличные деньги невыгодно - слишком большой риск, что драгоценные сбережения «съест» инфляция, а ее неуемный аппетит известен каждому.

Перед вкладчиком возникает извечный вопрос - вкладывать или не вкладывать? А если вкладывать, то куда? Ведь выбор так велик - ПИФы, ОФБУ, депозиты, акции, недвижимость... Российскому инвестору доступно множество различных инструментов инвестирования - начиная от традиционного банковского депозита и заканчивая ОФБУ - в этом многообразии действительно грех не заблудиться. А хочется ведь не только сохранить, но и приумножить благосостояние.

## СЕМЕЙСТВО ФОНДОВ «ПРЕМЬЕР»: СОВРЕМЕННЫЕ БАНКОВСКИЕ ТЕХНОЛОГИИ ПРИУМНОЖЕНИЯ КАПИТАЛА

Сегодня самый широкий выбор возможностей по получению дохода представлен в **Семействе фондов «ПРЕМЬЕР» под управлением Юниаструм банка**. В его составе 69 фондов различных стратегий, позволяющих получать прибыль от роста большинства активно развивающихся экономик мира.

Последние месяцы в мире бушует финансовый кризис, американская экономика на грани рецессии, которая может потащить за собой экономику всей планеты, доллар падает, а пайщики наших ОФБУ: «Премьер» фонда акций золота, «Премьер» фонда акций серебра и «Премьер» фонда «Нефти удвоенный» и горя не знают. В четвертом квартале 2007 данные фонды принесли своим пайщикам по 16% прибыли. В первом квартале 2008 эти два фонда также показывали отличные результаты (более +20% серебро и более +10% золото). Пайщики фонда «Премьер» Нефти Удвоенный только с начала 2008 года получили более 35% (или более 100% годовых). Всё это характеризует товарные фонды под управлением Юниаструм Банка, как важный компонент



**Ваш личный  
инвестиционный консультант  
Ирина Владимировна ЩЕТИНИНА.**

портфеля с хорошими свойствами для диверсификации.

Фонды «Премьер» предельно демократичны и доступны для рядового пайщика. Порог входа доступен даже самым небогатым слоям населения – пенсионерам и студентам и составляет всего 100 долларов США. Любой может стать пайщиком ОФБУ «Нефти удвоенный» и смотреть новости о динамике нефтяных цен не только с праздным, но и с деловым интересом!

## ИНФОРМАЦИЯ О СЕМИНАРЕ

Сделать мир инвестиций кристально ясным для себя Вам помогут открытые семинары, которые проводятся инвестиционными консультантами КБ «ЮНИАСТРУМ БАНК» (ООО). Ближайший из них состоится 19 июня с 18:30 по 20:30. Его тема - «Куда вложить деньги? или Современные банковские технологии».

Мы расскажем вам, чем хорош каждый инструмент в отдельности, какие у него имеются достоинства и недостатки, и какой выбор будет оптимальным в той или иной ситуации, ведь одного решения, удовлетворяющего всем запросам, к сожалению, не существует в природе.

## ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ

Во второй части семинара мы расскажем о семействе фондов «Премьер», об их основных преимуществах, составе, а также о местах, где можно приобрести паи фондов.

Раскроем немного карты и поведаем немного о веских причинах доверить свой капитал именно фондам «Премьер» уже сейчас.

Первая причина - величина. «Премьер» - это действительно самое крупное российское семейство фондов, предоставляющее широчайший спектр инвестиционных возможностей.

Вторая - охват. «Премьер» позволяет своим клиентам вкладывать деньги не только в фонды, состоящие из российских ценных бумаг, но и в фонды, инвестирующие в компании других стран.

Третья - уникальность. «Премьер» - это единственные в России фонды с защищенным капиталом «Гарант», где инвесторам обеспечивается как минимум безубыточность инвестиций по итогам интервала.

Четвертая - надежность. Активы фондов отделены от активов банка, поэтому, в случае возникновения проблем у банка, никакие взыскания по банковским долгам фондов некоснутся.

Пятая - вариативность. Вы можете пополнить или забрать свои сбережения практически в любое время.

Как выгоднее инвестировать в фондовый рынок? Выгодно ли вкладывать в недвижимость? Что такое хеджирование рисков? Можно ли жить на банковские проценты? Покупать ли паи ПИФов? Третья часть семинара посвящена ответам на все эти вопросы.

Вы тоже сможете задать абсолютно любой вопрос в области инвестирования и получить на него компетентный ответ от специалиста. Если же вы почувствовали, что хотите побеседовать со специалистом с глазу на глаз и решить все интересующие вопросы, то можете записаться на персональную консультацию.

## КАК ЗАПИСАТЬСЯ

Итак, вы решили посетить семинар. Осуществить это намерение очень просто. Достаточно позвонить по телефону (4862) 73-70-61, 73-70-62, прийти по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д.33 или же заполнить форму заявки, расположенную на сайте <http://www.pif-obzor.ru/seminar/>

На правах рекламы

**ЮНИАСТРУМ БАНК**



Семинар пройдет по адресу:  
**г. Орел, ул. Мопра, 24  
(Здание ЦНТИ).**